

2021年4月9日

各位

会 社 名 株式会社マックハウス

代表者名 代表取締役社長 北原 久巳

(コード番号 7603 東証 JASDAQ)

問合せ先 取締役経営企画室長兼法務室長 有賀 憲

(TEL. 03-3316-1911)

代表取締役社長の異動、役員異動及び人事異動並びに組織変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役社長の異動、役員異動及び人事異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。また、下記のとおり組織変更を決議いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役社長の異動(2021年5月19日付)
 - (1) 異動の理由

世代交代により、市場環境に対応し経営計画の実現を主導する経営体制の構築と持続的な企業価値向上を図るため。

(2) 新任代表取締役社長

氏 名	新役職	現役職
さかした かずし 坂下 和志	代表取締役社長 (店舗運営部管掌)	執行役員店舗開発本部長

^{※ 2021} 年 5 月 19 日開催予定の第 31 回定時株主総会及び株主総会後の取締役会の決議を経て 正式に決定する予定です。

<新任代表取締役の略歴等>

氏 名 坂下 和志(さかした かずし)

生年月日 1965年4月5日 (56歳)

略 歴 1988年3月 北海道東海大学芸術工学部卒業

1988 年 4月 大和ハウス工業株式会社入社

1998年 4月 当社 入社

2017年 4月 当社 店舗開発部長

2019年 4月 当社 店舗開発本部長

2019年 6月 当社 執行役員店舗開発本部長 (現任)

所有株式数 0株

(3) 就任予定日

2021年5月19日

2. 取締役の役職及び委嘱変更(2021年5月19日付)

氏 名	新 役 職	現役職
ふなはし こうじ 舟橋 浩司	取締役会長	取締役相談役
かざみ よしお 風見 好男	取締役 (商品部管掌)	取締役管理本部長

^{※ 2021} 年 5 月 19 日開催予定の第 31 回定時株主総会及び株主総会後の取締役会の決議を経て 正式に決定する予定です。

- 3. 取締役の退任(退任予定日:2021年5月19日)
 - (1) 退任予定の取締役

北原 久巳 (現役職 代表取締役社長 兼 商品本部長)

杉浦 功四郎 (現役職 取締役営業本部長)

有賀 憲 (現役職 取締役経営企画室長 兼 法務室長)

※ なお、北原久巳氏、有賀憲氏は、取締役を退任後、顧問に就任する予定です。

(2) 退任の理由

任期満了による退任

4. 執行役員人事 (2021年5月19日付)

氏 名	新 役 職	現役職
しまづ よしかず 島津 義和	執行役員情報システム部長	デジタル事業室長
さたき みのる 佐滝 実	執行役員管理部長	経営企画室課長

5. 部長級人事(2021年6月1日付)

氏 名	新 役 職	現役職
よねだ だいさく 米田 大作	店舗運営部長	営業部課長
さとう けい 佐藤 圭	商品部担当部長	営業部次長

6. 組織変更 (2021年5月19日付)

これまでの「営業本部」「商品本部」「店舗開発本部」「管理本部」の4本部制から、「店舗運営部」 「商品部」「情報システム部」「管理部」の4部制とします。